

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель министра спорта  
Калининградской области

Е.Б. Скачков  
2019 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Министр образования  
Калининградской области

С.С. Трусенева  
2019 г.



«СОГЛАСОВАНО»

Директор ГАУ КО  
«Центр спортивной подготовки  
сборных команд»

К.О. Губина  
2019 г.



## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении региональных Всероссийских соревнований по волейболу среди команд общеобразовательных организаций «Серебряный мяч» (в рамках общероссийского проекта «Волейбол в школу»).**

### 1. Общие положения.

Цели и задачи:

- популяризация и развитие волейбола в Калининградской области;
- повышение уровня спортивного мастерства юных волейболистов;
- определение сильнейших юношеских команд Калининградской области;
- пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- массовое привлечение учащихся общеобразовательных организаций к занятиям волейболом.

### 2. Организаторы мероприятия.

Общее руководство организацией всех этапов соревнований осуществляют Министерство спорта Калининградской области и Министерство образования Калининградской области.

Непосредственное руководство соревнованиями осуществляют:

на I этапе – общеобразовательные организации, соответствующие отделы и управления администраций муниципальных образований Калининградской области;

на II этапе – организационные комитеты муниципальных образований Калининградской области;

на III этапе – главная судейская коллегия, состав которой утверждается ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

### 3.Сроки и места проведения.

Соревнования проводятся среди юношей и девушек 2004-2005 года рождения в три этапа:

**I этап** (муниципальный)- с **28 января по 17 февраля 2019 года** в муниципальных образованиях Калининградской области;

**II этап** (зональный)- с **02 по 10 марта 2019 года** соревнования среди муниципальных образований Калининградской области в четырех подгруппах:

1-я подгруппа («Запад») – Ладушкинский городской округ, Светловский городской округ, Янтарный городской округ, **Пионерский городской округ\***; Балтийский муниципальный район, Светлогорский городской округ, Зеленоградский городской район;

2-я подгруппа («Центр») – Мамоновский городской округ, Багратионовский городской округ\*; Гурьевский городской округ, Черняховский



городской округ, Полесский городской округ, Правдинский городской округ\*, Гвардейский городской округ;

3-я подгруппа («Восток») – **Советский городской округ\***; Гусевский городской округ, Неманский городской округ, Славский городской округ, Краснознаменский городской округ, Нестеровский район, Озерский городской округ.

4-я подгруппа (городской округ – город Калининград)

Примечание: \* - места проведения зональных соревнований на II этапе.

**III этап** (финальные), соревнования проводятся в г. Калининграде, ул. Согласия, 39 (Дворец спорта «Янтарный») **21 марта 2019 года**. Начало соревнований в 10.00 часов.

#### **4. Участники и программа соревнований.**

К участию в соревнованиях допускаются команды мальчиков и девочек 2004-2005 г.р., созданные на базе общеобразовательных организаций, также допускаются к участию в соревнованиях игроки 2006 г.р. (не более 2-х человек в команде), имеющие допуск врача.

Состав команды на II этапе – 12 игроков, 1 тренер-представитель и 1 судья, на III этапе – 12 игроков, 1 тренер-представитель.

К соревнованиям допускаются учащиеся одной общеобразовательной организации.

К соревнованиям на **III этапе** допускаются **команды-победительницы** зонального этапа в муниципальных образованиях Калининградской области.

К соревнованиям не допускаются команды училищ олимпийского резерва, отделений ДЮСШ, СДЮСШОР, ШВСМ, а также сборные команды, в состав которых входят обучающиеся двух и более общеобразовательных организаций.

Состав команды на II этапе – 13 человек, в том числе 12 игроков, 1 тренер-представитель, на 3 этапе – 13 человек, в том числе 12 игроков, 1 тренер-представитель.

#### **5. Условия проведения.**

Соревнования проводятся по правилам игры в волейбол. Высота сетки у девушек – 220 см., у юношей – 235 см.

Система проведения игр на первом и втором этапах определяется организаторами соревнований в муниципальных образованиях Калининградской области. На третьем этапе (финале) соревнования проводятся по системе, утвержденной судейской бригадой.

За выигранный матч команда получает 2 очка, за поражение - 1 очко, за неявку-0.

При равенстве очков у двух и более команд места определяются по:

- а) соотношению мячей во всех встречах;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) количеству побед во встречах между ними;
- г) соотношению партий во встречах между ними;
- д) соотношению мячей во встречах между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели, по одному из вышеуказанных пунктов определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места





между ними снова определяются последовательно по пунктам а, б, в и т.д.

Команда, не явившаяся на две игры, дисквалифицируется.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения волейболистов одной из команд, то данной команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:25, 0:25).

Если игра не была закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по одному очку и счет в партиях обеим командам 0:2 (0:25, 0:25).

За участие в игре, незаявленного, дисквалифицированного или неправильно оформленного игрока, команде засчитывается поражение 0:2 (0:25, 0:25).

О намерении подать протест капитан команды заявляет первому судье в ходе игры, а затем делает запись в протоколе матча сразу после его окончания.

Протест подается в письменном виде в главную судейскую коллегию в течение двух часов после окончания матча.

Несвоевременно поданные и незафиксированные в протоколе игры протесты не рассматриваются.

## **6. Определение победителей.**

Места команд на всех этапах соревнований определяются по наибольшему количеству очков, набранных командами. Во всех встречах команды получают за выигрыш 2 очка, за поражение - 1 очко, за неявку - 0 очков. При равенстве очков у двух и более команд места определяются последовательно по соотношению партий во всех встречах, мячей во всех встречах, количеству побед во встречах между собой, соотношению мячей во встречах между собой.

## **7. Награждение.**

Команды-победительницы на первом этапе награждаются организационными комитетами муниципальных образований Калининградской области по месту проведению турнира.

Команды, занявшие в зональных соревнованиях среди юношей и девушек отдельно 1-3 места, награждаются дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующих степеней.

Команды, занявшие в финальных соревнованиях 1-3 места среди юношей и девушек отдельно, награждаются кубками и дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующих степеней.

Игроки команд, занявших 1-3 места в финальных соревнованиях среди юношей и девушек отдельно, награждаются медалями и дипломами Министерства спорта Калининградской области, соответствующих степеней.

## **8. Условия финансирования.**

Расходы по проведению первого этапа соревнований несут муниципальные образования Калининградской области.

Расходы по оплате работы врача, компенсации питания судей, наградной атрибутики (дипломы), услуг связи и расходных материалов на II этапе несет ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».



Подготовка мест проведения соревнований на первом - втором этапах осуществляется организаторами соревнований в муниципальных образованиях области.

Расходы по возмещению затрат по услугам (аренда) спортивных площадок, оплате работы врача, компенсации питания судей, наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы), услуг связи, расходных материалов на III этапе несет ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд».

Расходы, связанные с командированием команд на всех этапах соревнований (проезд в оба конца, суточные в пути, проживание и питание участников), осуществляются за счет командирующих организаций.

#### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям к антитеррористической безопасности и соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

#### **10. Страхование участников.**

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии полиса обязательного медицинского страхования или договора страхования несчастных случаев, жизни и здоровья.

#### **11. Подача заявок на участие.**

При подаче заявки на участие в зональных и финальных соревнованиях в мандатные комиссии представляются:

- заявочный лист с отметками о персональном допуске врача;
- копия свидетельства о рождении (паспорта);
- справка с места учебы с фотографией, заверенная подписью и печатью общеобразовательной организации (школы);

К участию во II этапе допускаются команды, представившие до 26 февраля 2019 года в ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд» отчет о проведении I этапа. Подтверждение об участии команд (судей) в зональных соревнованиях направляется до 26 февраля 2019 года в ГАУ КО «Центр спортивной подготовки сборных команд» (тел/факс. (4012) 95-63-13).

**Настоящее положение является официальным приглашением  
на соревнования.**



